
КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом від 02.02.2024
Ло 112

Інструкція
про заходи пожежної безпеки в майстернях Ле»б.

Г. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
ІЛ. Інструкція про заходи пожежної безпеки в майстернях (далі - Інструкція)розроблена відповідно до вимог «Кодексу цивільного захисту України», «Правилпожежної безпеки в Україні», затверджених наказом МВС України від 30.12.2014р. Ле 1417, «Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системиосвіти України», затверджених наказом МОН України від 15.08.2016 р. Ло 974,містить їх норми і є обов'язковою для виконання в усіх структурних підрозділахуніверситету (далі-- в Університеті).
Ї.2. Інструкція є обов'язковою для вивчення і виконання особами що постійно аботимчасово працюють овоприміщеннях майстерні (слюсарна, столярна,олектроремонтна, тат.і.) університету,

2. ОСНОВНІ ВИМОГИ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ
2.1. Обладнання майстерні мають розміщуватися таким чином, щоб забезпечувавсявільний евакуаційний прохід до виходу з приміщення (завширки не менше 1 М.).Прохід та вихід з приміщення необхідно постійно утримувати вільними, нічим незахаращувати.
2.2. Двері виходів повинні завжди утримуватися у справному стані, відчинятися унапрямку виходуіз приміщення;
2.3. Приміщення майстерні слід утримувати в чистоті, відходи що утворилисьмають до кінця робочого часу видалятись зовні у спеціально відведені місця. :2.4. У приміщеннях,де є виділення горючого пилу та стружки, підлога, стеля, стіни,конструкції та устаткування повинні систематично прибиратися..2.3. У разі розливу, появи підтікань масла з обладнання, течу слід негайно усунути,а масло прибрати за допомогою тирси або залишків тканини та видалити зприміщенняу спеціально відведене місце. Зберігати на робочих місцях, у шафах тазалишати в кишенях спецодягу використані обтиральні матеріали не допускається;2.6. Роботи, пов'язаніз миттям 1знежирюванням деталей з використанням ЛЗРІГР,слід виконувати на спеціальних майданчиках на відстані не менше ніж 10 М. ВІДбудівель.
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